

ПРОТОКОЛ № 2

засідання кафедри педагогіки та освітнього менеджменту імені Б. Ступарика
ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”

від 16 вересня 2021 року

Присутні: зав. кафедри доц. Прокопів Л.М.,
проф. Завгородня Т.К., проф. Нагачевська З.І.,
проф. Савчук Б.П., доц. Салига Н.М., доц.
Єгорова І.В., проф. Стинська В.В., проф.
Сражнікова І.В., доц. Ковальчук В.М., проф.
Кіндратюк Б.Д., ст. лаборант Зюбрицька О.Й.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Слухали: про перезарахування результатів здобутих знань з неформальної освіти.

Ухвалили: відповідно до положення про порядок зарахування результатів неформальної освіти перезарахувати результати здобутих знань з онлайн - тренінгу з підвищення педагогічної майстерності “Нові виклики дистанційного та змішаного навчання” (платформа Центру інноваційних освітніх технологій “PNU Eco System” ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” студентці 1 курсу навчання ОПП Освітні, педагогічні науки Славській Богдані (8 год.) із курсу “Системний підхід у вищій освіті” (1 курс 2 семестр 2021р.);

перезарахувати результати здобутих знань з онлайн - курсу “Ключові уміння 21 століття” студентці 2 курсу навчання ОПП Освітні, педагогічні науки Козин Ларисі (8 год.) із курсу “Моделювання освітньої та професійної підготовки фахівця” (2 курс 3 семестр 2021р.);

перезарахувати результати здобутих знань з неформальної “Нові виклики дистанційного та змішаного навчання” (платформа Центру інноваційних освітніх технологій “PNU Eco System” ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” студентці 1 курсу навчання ОПП Освітні, педагогічні науки Славській Богдані (8 год.) із курсу “Інноваційні освітні технології у ЗВО” (1 курс 1 семестр 2021р.);

перезарахувати результати здобутих знань з неформальної освіти “Зміцнення викладання та організація управління в університетах” (платформа Prometheus) студентці 2 курсу навчання ОПП Освітні, педагогічні науки Деренюк Мар’яні

(8 год.) із курсу “Моделювання освітньої та професійної підготовки фахівця” (2 курс 3семестр 2021р.);

перезарахувати результати здобутих знань з неформальної “Нові виклики дистанційного та змішаного навчання” (платформа Центру інноваційних освітніх технологій “PNU Eco System” ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” студентці 1 курсу навчання ОПП Освітні, педагогічні науки Славській Богдані (8 год.) до курсу “Дидактичні системи у вищій освіті” (1 курс 2 семестр 2021р.);

Завідувач кафедри
кандидат педагогічних наук,
доцент

Секретар



Л.М.Прокопів

О.Й. Зюбрицька